

2023·5·30 星期二

新闻热线 15504501528

“暖阳慈善 温暖到家”走进安达市中本镇新生活希望小学

为师生们送去体育器材 贴心文具 品质药品 健康体检卡

绵延26年,携爱而来的温暖回访

生活报讯(记者李丹 刘维娜文/摄)1997年,生活报出资10万元在安达市中本镇德本乡建立一所“希望小学”,取名为“新生活希望小学”。26年来,无数孩子在这所学校里读书成长,数名成绩优异的学生从山村走出去成为栋梁之才,回报社会。今年,由黑龙江省慈善总会、生活报社、国药控股星鲨制药(厦门)有限公司联合发起“暖阳慈善 温暖到家”公益活动,29日在六一儿童节到来之前,包括生活报社党员在内的爱心队伍,来到安达市中本镇新生活小学,给孩子们送去体育器材、文具、品质药品、健康体检卡,期盼孩子们过一个快乐的六一儿童节。



丰富礼物堆成山 孩子们兴奋不已

29日,黑龙江省慈善总会、生活报社、国药控股星鲨制药(厦门)有限公司一行多人带着一车礼物,到达了安达市中本镇新生活希望小学。在会议室里,孩子们一个个兴奋不已,不时打量着不停搬运进来的礼物。虽然当年生活报社帮助的学生已经毕业,但是生活报社与安达市中本镇新生活希望小学那段情,却延续了26年。

本次活动中,国药控股星鲨制药(厦门)有限公司与黑龙江省慈善总会、生活报社一起,走进黑龙江省内12个社区及学校,一起传播慈善理念,送达关爱慰藉。

张虹杯青少年体育系列赛事哈尔滨站足篮球决赛

朝一中足球队 文府中学篮球队夺冠

生活报讯(记者梁晨文/摄)29日,张虹杯青少年体育系列赛事哈尔滨站(足篮球决赛)比赛举行。经过激烈角逐,最终,朝一中足球队和文府中学篮球队分别夺冠。赛后,速度滑冰奥运冠军张虹为冠军球队进行了颁奖。

据了解,萨马兰奇体育发

展基金会所下设的专项基金“虹基金”定期开展“张虹杯”系列体育比赛活动。赛事在2023年—2025年期间举办,比赛拟涉及项目包括:冰球、速滑/短道、篮球、足球、轮滑等。据悉,随着“虹基金”与哈市教育局的合作,目前全市已有百所中小学签约“虹基金”,近六

**复式住宅出售**

出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26带27层,三室两厅两卫,一楼两室一厅一厨一卫,二楼一室一厅一卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个仓储室,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌家具铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏图街、大新商城、哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

出售精装房

出售道外区南直路宏图街《橄榄城小区》住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼下位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总层高19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包入住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管理服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主外省着急售卖,价格面商。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私房房,房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

招聘信息

电话 13946092977

黑龙江盈古胜禾广告有限公司

诚聘

黑龙江盈古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信群朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯信息流广告、快手信息流广告、抖音信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求:

- 1、有广告行业销售经验
 - 2、房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
 - 3、学习能力强,人品正直
- 薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳五险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号

联系人:齐先生

电话:18686832188

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

2023·5·30 星期二 新闻热线 13766838911

连通两条高速 横跨一条铁路 部分路段已开始铺设柏油路面……

吉黑高速预计10月完工



生活报讯(记者栾德谦文/摄)连通两条高速,横跨一条铁路,部分路段已开始铺设柏油路面……近日,记者走访“哈尔滨五环”概念高速项目——吉黑高速的多个施工现场了解到,目前,吉黑高速全线绝大多数路段路面基础已完工,预计今年10月全面完工。届时,从齐齐哈尔、佳木斯、黑河等方向去往吉林方向将更加快捷。

亚沟枢纽互通区初现雏形

26日上午,记者一行来到吉黑高速亚沟枢纽互通区看到,互通区各条高架已错落成网,初现雏形。吉黑高速哈五建设办副主任唐国富向记者介绍,“我们

现在所在位置就是吉黑高速,也是东南环线的一个组成部分亚沟枢纽互通,东连牡丹江,西连哈尔滨市里,南连五常,北连黑河方向。”

牤牛河特大桥更防水抗寒

随后,记者一行来到牤牛河特大桥施工现场看到,横跨牤牛河的这座特大桥已基本成型,成为牤牛河上一道亮丽的风景线。吉黑高速B2标段黑龙江省龙建路桥第一工程有限公司执行经理丁盛雨介绍,“牤牛河特大桥全长1331.12米,共计44孔。桥梁施工中的一大特色就是稻壳硅灰在混凝土中的应用,我们用的是五常大米的稻壳硅灰,增加了混凝土的防水性、耐久性和抗寒性。我们在施工中首次引入激光三维桥面铺装摊铺机,它是激光自动找平,不需要支立模板,不但节约了人工,还提升了精度和速度。”

吉黑高速是哈尔滨都市圈环线重要组成部分

记者了解到,吉黑高速建设里程183公里(含高速连接线),其中五常市境内108公里、阿城区67公里、其余3区(香坊区、道外区和平房区)8公里,路基宽度27米,采用四车道高速公路标准建设,全线设置互通式立体交叉14座;设置收费站10处、服务区4处、停车区2处、养护工区4处。

截至22日,吉黑高速累计完成路基工程99.2%、桥涵工程97.8%、底基层68.9%、基层32.2%、沥青路面下面层17.2%、交安工程8.6%、房建工程36.3%、机电工程4.2%。

据介绍,吉黑高速哈尔滨过境段是规划网中“环二线”(即哈尔滨都市圈环线)的重要组成部分。

禁行时间违法上路 车牌能翻折躲抓拍

哈市交警一晚查处货车违法300余件

生活报讯(记者何兴丽)哈尔滨市公安局交警部门结合“道路交通安全整治年”活动部署,组织警力紧盯重点源头、重点线路、重点时段,细化路面查控措施,通过异地用警、交叉检查、错峰勤务、接力整治等方式重拳整治货车各类交通违法行为。在28日晚间的行动中,交警部门共查处货车违法300余件。

20时20分许,执勤警力在哈东路沿线巡

逻时,发现一辆黑AAQ38*号(黄牌)挂车违反禁行时间规定上路通行,将其截停,对司机处以罚款100元、驾驶证记1分的处罚。检查期间,交警还发现该车后方号牌竟然“消失”了,同时,放大污损无法看清。经过仔细查看,交警发现该车的车牌竟然设有“机关”,可以上下翻折,躲避电子抓拍等处罚,责令司机现场将车牌恢复原状。

**省高速交警半个月护航中小学郊游车320辆**

制定防护预案 警车引领护送

生活报讯(记者何兴丽)“谢谢警察叔叔!”“警察叔叔你们辛苦了!”29日,哈尔滨市第七十二中学校组织1800名师生,乘坐41辆大客车前往哈尔滨市北方森林动物园郊游。得到消息后,黑龙江省公安厅高速公路交通管理局哈牡大队高速交警一中队交警积极与学校联系,制定防护预案,警车引领护送,为师生郊游交通安全保驾护航。

据悉,连日来,哈尔滨市各

中小学相继开展郊游活动,仅半个月,黑龙江省公安厅高速公路交通管理局哈牡大队高速交警安全护航郊游车辆320辆。



哈机场将开通哈尔滨-扎兰屯航线

生活报讯(仇建 记者栾德谦)5月29日,记者从哈尔滨机场获悉,为满足广大旅客出行需求,6月2日起,哈尔滨机场将开通哈尔滨-扎兰屯航线。

据了解,该航线由成都航空ARJ21机型执飞,每周一、三、五、日执行4班,航班号为EU1873/4,13:40从哈尔滨起飞,14:40到达扎兰屯;15:30从扎兰屯起飞,16:30到达哈尔滨。

